---家事分享

歡迎各位親友與我們一同敬拜上帝!

願主的臉光照你!

- ■「致謝」---感謝播道會總會牧職部主任羅偉其牧師蒞臨證道, 願上帝祝福他的事奉,並親自報答他的勞苦。
- ■「星期四彩虹天地」---垃圾都要錢?

負責:林衍桐先生 領詩:雷曉怡姑娘

中途站---在聖經中的寶藏

林健文

「我兒,還有一點,你當受勸戒:著書多,沒有窮盡;讀書多,身體疲倦。」傳道書 12 章 12 節

有一天,我與長者中心的職員在玩聖經問答遊戲時,提到在傳道書這節 金句,(可能你不知道,傳道書在箴言之後的一卷書,同是所羅門王的著作), 大家都驚奇原來有這麼一句。有做父母的職員更說:「不能讓兒女看到。」

這句話的大意,按著傳道書的主旨「一切都是虛空」的前提下,學問是沒有窮盡的,牛頓的天體論述後有愛因斯坦的相對論,現在的宇宙起源論在100年後又會變成甚麼呢? 因此學問只會與時並進。不能固步自封。而我們作為信主的心,我們對真理的追尋不能只放在「當代科學」、流行的論理道德。因這一切都會「被後來的世代」淘汰。

基督徒,當以聖經為一切真理基礎,因為這不是人的研究或是發現,而是「神的默示」是創造我們的神向我們顯示真理的寶藏。

弟兄姊妹,你這星期是否有在真理的聖經上學習生命之道?

地址:新界青衣長安邨安泊樓 131 號地下

電話: 2497 5535

電郵: church@fookon.org

網址: www.fookon.org Facebook: 播道會福安堂 代堂主任: 伍郭麗娟姊妹

傳 道 人:林健文先生

辛 事:莫徐秀霞女士

2024年3月16日週六天地司職:

主 席:林健文先生 司事:黃克勤弟兄、高連弟姊妹

講 員:林健文先生

中國基督教播道會福安堂

週六天地長者聖餐崇拜《2024年3月9日中午1時正》

堅心靠主 穩步前行

主	席:林健文先生	司事及襄禮:	黎鳳儀姊妹
	川・小川 と 入 儿 上	"J J /X 75 T G •	ふた 1245 メンバ メンバ

講 員:羅偉其牧師 梁麗珍姊妹

序	樂	等候主臨	眾	坐
宣	召_	詩篇 34:12-14 (和合本)	眾	坐

有何人喜好存活,愛慕長壽,得享美福,就要禁止舌頭不出惡言,嘴唇不說詭詐的話。

要離惡行善,尋求和睦,一心追趕。

詩	歌	恩曲	眾	坐
祈	禱		眾	坐
讀	經	詩篇 1:1-6(和合本)	眾	坐
講	道	明智的抉擇	眾	坐
聖	餐		眾	坐
詩	歌	耶穌恩友	眾	坐
回應/是	奉獻		眾	立
Ξ-	一頌		眾	立
祝	福		眾)
	_	-	-	

讚美聖父,慈愛至深;基督捨己,來救罪人;每刻施恩,聖靈導引;三一神極配大頌揚。阿們。

無數苦惱全隨浪水逝去,樂意高歌心中惡盡除。 忘掉往日往昔淚,今救恩在心內, 上帝恩典一生永伴隨。

曾落泊失意流離在惡夢裡,幸救主施恩典庇佑時。 迷路漢現已醒悟,今救主在心內, 願與君共唱恩曲千千句。

常立志將救主愛頌唱時時,常願意分享基督無遲疑。 唯望信、望、愛俱在,將救恩藏心內, 邁向前路有主愛永伴隨。

無數苦惱全隨浪水逝去,樂意高歌心中惡盡除。 忘掉往日往昔淚,今救恩在心內, 上帝恩典一生永伴隨。

曾落泊失意流離在惡夢裡,幸救主施恩典庇佑時。 迷路漢現已醒悟,今救主在心內, 願與君共唱恩曲千千句。

常立志將救主愛頌唱時時,常願意分享基督無遲疑。 唯望信、望、愛俱在,將救恩藏心內, 邁向前路有主愛永伴隨。

常立志將救主愛頌唱時時,常願意分享基督無遲疑。 唯望信、望、愛俱在,將救恩藏心內, 邁向前路有主愛永伴隨。

- 1. 不從惡人的計謀,不站罪人的道路,不坐褻慢人的 座位,
- 2. 惟喜愛耶和華的律法,晝夜思想,這人便為有福!
- 3. 他要像一棵樹栽在溪水旁,按時候結果子,葉子也 不枯乾。凡他所做的盡都順利。
- 4. 惡人並不是這樣,乃像糠秕被風吹散。
- 5. 因此,當審判的時候,惡人必站立不住;罪人在義人的會中也是如此。
- 6. 因為耶和華知道義人的道路;惡人的道路卻必滅亡。

回應詩

耶稣恩友

耶穌是我親愛朋友,擔當我罪與憂愁,何等權利能將萬事,帶到主恩座前求! 多少平安屢屢失去,多少痛苦白白受, 皆因未將各樣事情,帶到主恩座前求。

或遇試煉或遇引誘,或有煩惱壓心頭; 切莫灰心切莫喪膽,來到主恩座前求。 何處得此忠心朋友,分擔一切苦與憂, 耶穌深知我們軟弱,來到主恩座前求。

是否軟弱勞苦多愁,掛慮重擔壓肩頭; 主仍是我避難處所,來到主恩座前求。 親或離我友或棄我,來到主恩座前求, 在主懷中必蒙護佑,與主同在永無憂。